地産地消イベント事業 農と触れ合う親子イベント ~エダマメをおいしく食べよう~ 参加者募集

農業への関心を高め、仙台産農産物の消費拡大を図るため、仙台市内の小学生とその 保護者を対象に農業者との交流を深める地産地消イベントを開催します。

女性農業者の方のお話をいただき、旬の野菜の簡単な調理、試食もあります。

- 1. 開催日時 令和6年8月24日(土)午前10時20から午後13時00分頃
- 2. 集合場所 せんだい農業園芸センター 加工棟
- 3. 内 容 エダマメのもぎ取り体験や地元野菜を使った簡単な調理と試食
- 4. 当日の服装・持ち物など マスク、エプロン、三角巾、タオル (手拭き)、筆記用具等
- 5. 材料費 1人800円(税込)
- 6. 募集定員

仙台市内の小学生とその保護者 6組程度(1組3名まで)応募多数の場合抽選

- 7. 参加申し込み方法 8月12日(月)必着
 - ① イベント名、② 郵便番号・住所、③ 氏名(フリガナ)・年齢(保護者・小学生)、
 - ④ 連絡先(電話・FAX・緊急連絡先)を記入の上、FAXかはがき、またはホームページ問合せ(内容入力欄に1)~④を記入)で申し込むこと
- 8. 申し込み・問い合わせ先 仙台ターミナルビル (株) 荒井事業所

住 所:〒984-0032 仙台市若林区荒井字切新田13-1 (農業園芸センター内)

TEL: 022-762-9667 FAX: 022-762-9668

https://stbl-fruit-farm.jp/support/contact/

9. その他

- ・自家用車でお越しの方は、せんだい農業園芸センター駐車場をご利用ください。
- ・公共交通機関のご利用の方は、地下鉄・市営バスの時刻表をお確かめください。
- ・FAX での申し込みは裏面用紙を利用ください。
- ・参加者は見学会参加中の万一の事故に備え旅行傷害保険に加入します。 (参加者の手続き・費用負担はありません)
- ・お預かりした個人情報は、当地産地消イベント事業にのみ利用させていた だきます。

仙台ターミナルビル (株) 荒井事業所 あて

FAX 762-9668

8月24日(土)開催 地産地消イベント事業 農と触れ合う親子イベント

~エダマメをおいしく食べよう~ 申込書

参 加 者 氏 名 (フリガナ・年齢)	
	氏名·年齢 氏名·年齢
住所	₹
電 話 番 号	
F A X	

※お預かりした個人情報は、当地産地消イベント事業にのみ利用させていただきます。

申し込み締め切り:令和6年8月12日(月)必着